

# 金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府  
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第1634期(本期4版)  
2017年11月4日 星期六

## 前三季度我区外贸 序时进度、增幅居全市前列

本报讯 据海关统计数据,1至9月份,我区完成进出口额103.4亿元,同比增长27.1%,完成年度计划的92.3%。其中,出口82.1亿元,同比增长30.3%;进口21.3亿元,同比增长16%。前三季度完成进出口全年目标任务序时进度和增幅均居常州五区一市前列。

今年以来,我区进出口形势整体较好;1至9月份,新增对外贸易备案企业81家,全区共有进出口实绩企业377家,比去年同期增长35家。进出口额6000万元以上的企业共有22家,累计进出口达72.27亿元,占全区进出口总额的69.9%,对我区进出口拉动作用尤其明显。(下转第二版)

## 区领导在长管会学习十九大精神上指出 全面实施『双深入』活动 推动长荡湖旅游板块快崛起

本报讯 11月3日,长荡湖旅游度假区党工委组织学习十九大精神,并召开“深入学习贯彻十九大精神,深入一线推进落实工作”活动部署会,区委常委、长荡湖旅游度假区党工委书记陈锁龙出席会议并讲话。

陈锁龙指出,长荡湖旅游板块是我区“2+8+2”重点发展板块之一,承载着区委、区政府和全区人民厚望。“双深入”是践行区委、区政府要求的重要活动,是打造“金坛发展的靓丽名片和南部发展的重要引擎”的有效载体。要把长荡湖旅游开发放在中国特色社会主义进入新时代的历史进程中来审视,放在十九大确定的战略部署和目标任务中来谋划,放在我区“在苏南板块快速崛起”的奋斗目标上来考虑,把活动成果转化工作成效。

陈锁龙指出,能力是干好工作的根本,是实现自身价值的关键,是促进发展的源泉。要通过“双深入”活动,以抓铁有痕、踏石留印的决心,以爬坡过坎、滚石上山的勇气,齐心协力破解难题,为长荡湖旅游度假区发展提供有效支撑。要全面把握活动意义,按照区委书记狄志强在区委常委会上提出的要求,学习领会好十九大精神,创造性开展工作,突破性取得成效,增创发展新优势,推动金坛快崛起,坚持推动快速崛起不停步,坚持推进两个加快不动摇,坚持保障改善民生不懈怠,坚持全面从严治党不松劲,撸起袖子加油干,扑下身子拼命扛,以活动助推发展,以活动激发热情,为实现长荡湖旅游度假区快速崛起作出贡献。

吴金林 蒋建君

## 区委组织部认真学习十九大精神

本报讯 11月1日,区委组织部组织学习十九大精神。

党的十九大报告提出,要加强基层党组织建设。党的基层组织是确保党的路线方针政策和决策部署贯彻落实的基础。要以提升组织力为重点,突出政治功能,把企业、农村、机关、学校、科研院所、街道社区、社会组织等基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革

发展的坚强战斗堡垒。

区委组织部组织科干部表示,基层组工干部要认真学习、领会党的十九大精神,并结合金坛实际,进一步加强基层党组织建设,充分发挥党支部在教育党员、管理党员、监督党员和服务群众方面的功能,更好地用创新理论武装头脑、指导实践,不忘初心、牢记使命,推动金坛组织工作再上新台阶。

与会人员一致表示,组织

部门要全面领会和准确把握十九大精神,按照十九大对党的建设作出的新部署,聚焦主责主业,强化使命担当,把十九大精神贯彻落实到组织工作方方面面,推动十九大精神落地生根、开花结果。要持续深化从严治部,带头学起来、严起来、干起来,以对党忠诚之心选对党忠诚之人,努力作学习贯彻十九大精神的表率。

杨洛平

## 区纪委:持续推进正风肃纪反腐

本报讯 11月2日,区纪委组织党员干部学习十九大精神。

区纪委党员干部在学习活动中表示,十九大报告提出了新时代党的建设总要求,其中“深入推进反腐败斗争,不断提高党的建设质量”等内容振奋

人心。今后,区纪委将把握纪检监察工作正确的政治方向,认真贯彻全面从严治党部署,持续推进正风肃纪反腐,以新的作风、新的工作成效,为夺取反腐败斗争压倒性胜利贡献力量。

区委第二巡察组有关负责

人表示,巡察干部将以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定政治方向、坚持问题导向、坚守价值取向,扎实做好政治巡察各项工作,为金坛实现在苏南板块快速崛起提供坚强政治保障。

邵桢 臧风华



江苏三能动力总成有限公司座落于江苏金坛大迈汽车科技产业园,拥有轻型车用发动机及零部件的设计研发、生产制造、销售及技术服务的资质和能力,总投资15亿元,规划建设一家集全自动缸体缸盖机加生产线、自动仓储物流、发动机装配生产线、发动机热试生产线、智能制造管理、技术研发中心、全面质量保障体系七位一体的大型智能化制造发动机生产企业,规划年产能30万台套,对壮大我区汽车产业将产生巨大的推动作用。  
杨洛平/摄 臧风华/文

## 区委2017年第二轮巡察6个单位情况反馈

根据区委统一部署,今年8月9日至9月20日,区委4个巡察组分别对朱林镇、儒林镇、薛埠镇、直溪镇、金城镇、指前镇6个镇开展了政治巡察,并延伸巡察了部分行政村。

巡察期间,区委各巡察组认真贯彻落实中央、省、市、区委关于巡视巡察工作的方针政策,坚决落实政治巡察要求,聚焦坚持党的领导,加强党的建设,全面从严治党,紧盯“三大问题”,紧扣“六项纪律”,重点关注民生保障、涉农惠农扶贫等领域,从严从实开展巡察。区委各巡察组通过听取各镇党委、纪委、组织人事等方面的工作汇报,受理信访举报,进行个别谈话,发放调查问卷,走访调研等方式,共发现问题254个,线索81条,向被巡察党组织提出需立行立改问题14个,梳理出整改意见92个,并向区委巡察工作领导小组进行了专题汇报。经领导小组批准,10月26日至27日,区委各巡察组对被巡察单位进行了巡察情况反馈。以下是摘编的巡察反馈部分内容:

朱林镇:落实“两个责任”不到位

问题:部分班子成员创新担

当意识不强,工作衔接不畅通;对党建工作缺少专题研究,民主生活会和组织生活会开展不正常,党员发展不规范,党员教育不重视;选人用人、干部管理不严格,擅自设置职位名称,中层正职超额配备,清理“吃空饷”不到位;落实“两个责任”不到位,研究部署较少,纪检监察机构力量不足,监督执纪问责缺乏动真碰硬;廉政风险防控缺失,镇村建设工程管理不严格,招投标程序不规范,资金管理问题突出,部分涉农项目申报不严格、落实不到位。

建议:要重视班子建设,增强担当意识;要加大对基层支部组织建设的指导监督力度,完善选人用人制度,严格执行“三定”方案,合理配备中层干部;要狠抓“两个责任”,健全廉政风险防控机制,完善“一岗双责”责任细则,配齐配强纪检监察队伍,强化监督执纪问责力度。

儒林镇:履行全面从严治党主体责任不力

问题:班子协作配合不够紧密,执行组织纪律不严格;落实上级决策部署有差距,统筹协调经济社会发展与民生问题有效举措

不多;农村基层党组织建设薄弱,非公党建覆盖面不广;落实“三会一课”、民主生活会等组织生活制度不到位;履行全面从严治党主体责任不力,对基层党组织和党员干部监督管理不严;镇纪委力量配备不足,监督方法不多,针对性不强;镇村廉政风险防控机制不健全,财经纪律执行不严格,监管不到位。

建议:要增强“四个意识”,加强团队协作,紧紧围绕上级党委政府决策部署开展工作;要严肃和规范党内政治生活和组织生活,扩大非公党建覆盖面,夯实夯实基层党组织建设;要严格落实中央八项规定精神,严格遵守“六项纪律”,着力抓好廉政风险防控。

薛埠镇:党委领导核心作用发挥不充分

问题:班子合力未有效发挥,对重点难点工作缺乏创新意识,主动联系群众不够,信访矛盾问题较为突出;执行“三重一大”事项决策制度不严格,党委理论中心组学习不规范;党建工作考核机制不完善,组织生活不规范;“三定”方案落实不到位,干部队伍缺乏活力。(下转第二版)